

## Headlines

☆☆☆ تلنگانہ کے وزیر انفارمیشن ٹکنالوجی کے تارک راماراؤ نے کہا ہے کہ ترقی اور بہبود کے پروگراموں پر عمل میں ریاست ملک میں سرفہرست ہے۔

☆☆☆ آندھرا پردیش کی حکمران جماعت تلگو دیشم اس ماہ کی 27 تا 29 تاریخ کو جوئے واڑہ میں سالانہ پروگرام 'مہاناڈو' کا اہتمام کرے گی۔

☆☆☆ سرکردہ تلگو مصنفہ و ناول نگارہ وائی سلوچنارانی کی امریکہ کے کیلیفورنیا میں دل کا دورہ پڑنے کے سبب موت ہوئی۔

اور

☆☆☆ ساحلی آندھرا پردیش اور رائل سیما کے تمام اضلاع کے بعض مقامات اور تلنگانہ کے بعض مقامات پر آئندہ 24 گھنٹوں کے دوران طوفانی ہواؤں اور گرج وچمک کے ساتھ بارش کا امکان ہے۔

<<>><<>>

تلنگانہ کے وزیر انفارمیشن ٹکنالوجی کے تارک راماراؤ نے کہا ہے کہ ترقی اور بہبود کے پروگراموں پر عمل میں ریاست ملک میں سرفہرست ہے۔ وزیر موصوف نے ڈاکٹر مری چناریڈی ہیومن ریسورس ڈیولپمنٹ انسٹی ٹیوٹ حیدرآباد میں تلنگانہ ایکسلنس ایوارڈ کی تقریب میں مہمان خصوصی کے طور پر شرکت کرتے ہوئے کہا کہ ملک میں کوئی بھی مستقل سیاسی لیڈر نہیں ہے۔ عوام کی پسند پر پانچ سال کے لئے لیڈروں کا انتخاب ہوتا ہے۔ اگر یہ لیڈر عوام کے دلوں کو جیتتے ہیں تو ان کا دوبارہ انتخاب ہوگا۔ سیاست میں آنے سے پہلے کوئی بنیادی کورس نہیں ہے۔ وزیر موصوف نے 13 محکمہ جات میں بہتر مظاہرہ کرنے والے افسروں کو ایکسلنس ایوارڈس پیش کئے۔

<<>><<>>

آندھرا پردیش کی حکمران جماعت تلگو دیشم اس ماہ کی 27 تا 29 تاریخ کو جوئے واڑہ میں سالانہ پروگرام 'مہاناڈو' کا اہتمام کرے گی تاکہ مرکزی حکومت کی جانب سے کئے گئے اہم وعدوں جیسے خصوصی زمرہ اور ریاست کی تقسیم کے قانون میں کئے گئے وعدوں پر عدم عمل پر احتجاج کیا جاسکے۔ اس تین روزہ پروگرام کے دوران تلگو دیشم 30 سے زائد قراردادیں منظور کرے گی۔ ان میں اہم قراردادیں ڈی اے کی جانب سے اے پی کو خصوصی درجہ کے وعدہ کی عدم تکمیل اور اے پی کی تقسیم کے موقع پر کئے گئے وعدوں کو پورا نہ کرنا شامل ہیں۔

<<>><<>>

<<>><<>>

یونیورسٹی آف حیدرآباد کو ملک میں چوتھا اور جنوبی ہند میں نمبرون مقام ویک۔ ہنسار یسرج رینکنگ سروے 2018ء میں حاصل ہوا ہے۔ 2017ء میں حاصل کردہ چوتھے نمبر کو برقرار رکھتے ہوئے یونیورسٹی آف حیدرآباد، حیدرآباد کی ان دو یونیورسٹیز میں شامل ہوگئی ہے جنہوں نے ملک میں سرکردہ 75 ملٹی ڈسپلینری یونیورسٹیز میں جگہ بنائی ہے۔ ان یونیورسٹیز میں اسٹیٹ، سنٹرل، پرائیویٹ اور ڈیمڈ یونیورسٹیز بھی شامل ہیں۔ جواہر لال نہرو یونیورسٹی (جے این یو)، یونیورسٹی آف دہلی اور بنارس ہندو یونیورسٹی کو بالترتیب اول، دوم اور سوم مقام حاصل ہوا ہے۔ یونیورسٹی کے وائس چانسلر پروفیسر اپاراؤ نے کہا کہ ملک کی سرکردہ پانچ یونیورسٹیز میں حیدرآباد سنٹرل یونیورسٹی کے مقام حاصل کرنے پر انہیں مسرت ہو رہی ہے۔ یہ یونیورسٹی کے فیکلٹی، طلبہ، سابق طلبہ اور غیر تدریسی ملازمین کے سبب ہی ممکن ہو پایا ہے۔

<<>><<>>

مدھیہ پردیش کے برلانگر کے قریب اے پی ایکسپریس کے دو کوچس میں آگ لگنے کا واقعہ آج دوپہر تقریباً 12 بجے پیش آیا۔ اس واقعہ میں کسی کے بھی زخمی ہونے کا پتہ نہیں چلا ہے۔ ریلویز کے مطابق یہ آگ B-6 کوچ میں لگی۔ بعد ازاں یہ آگ کوچ B-7 تک پھیل گئی۔ ریلویز کی وزارت کے ترجمان وید پرکاش نے یہ بات بتائی۔ اس آگ کے واقعہ کے بعد گارڈ نے فوری ٹرین کو روک دیا اور ان کوچس کے مسافرین کو دوسرے کوچس میں منتقل کر دیا۔ یہ ٹرین اس کے بعد گوالیار پہنچی۔ یہ ٹرین وشاکھا پنٹم سے دہلی کے حضرت نظام الدین جارہی تھی۔ اس واقعہ کی جانچ کے احکام جاری کر دیئے گئے ہیں۔

<<>><<>>

بہمنی لائبرس اسوسی ایشن نے آج نظر ثانی شدہ درخواست داخل کرتے ہوئے خصوصی جج بی ایچ لویا کی موت کی آزادانہ جانچ کی درخواست کو مسترد کرنے سپریم کورٹ کے فیصلہ پر نظر ثانی کی خواہش کی۔ خصوصی سی بی آئی جج کی موت دسمبر 2014ء میں اُس وقت ہوئی تھی، جب وہ سہراب الدین شیخ فرضی انکا وٹزر معاملہ کی سماعت کر رہے تھے۔ اس کیس میں بی جے پی کے صدر امیت شاہ ملزم تھے۔ سپریم کورٹ کی رجسٹری کے ذرائع کے مطابق توقع ہے کہ اس درخواست پر غور گرامائی تعطیلات کے اختتام کے بعد یکم جولائی کو ہوگا۔ 19 اپریل کو عدالت عظمیٰ نے جج کی مبینہ موت کی تحقیقات کی خواہش کرتے ہوئے داخل کردہ 5 مفاد عامہ کی درخواستوں کو مسترد کر دیا تھا اور کہا تھا کہ ان درخواستوں میں کوئی میرٹ نہیں ہے۔

<<>><<>>

سرکردہ تملگو مصنفہ و ناول نگارہ وائی سلوچنارانی کی امریکہ کے کیلیفورنیا میں دل کا دورہ پڑنے کے سبب موت ہوگئی۔ وہ 79 برس کی تھیں اور اپنی بیٹی کے ساتھ امریکہ میں مقیم تھیں۔ خاندانی ذرائع کے مطابق کئی تملگو ناولس کے لئے وہ مشہور تھیں۔ ان کی پیشتر ناولوں پر تملگو فلمیں بنائی گئی تھیں۔ اپنی زندگی میں انہوں نے تقریباً 80 ناولس کو تحریر کیا تھا۔ ان کی پیدائش 1940ء میں ضلع کرشنا کے مووامنڈل کے کا زاگاؤں میں ہوئی تھی۔ 1970ء اور 1980ء کی دہائی کے دوران تملگو عوام ان کی ناولس سے

کافی متاثر تھے۔ ان ناولس کے موضوعات انسانی رشتوں پر مبنی ہوا کرتے تھے۔ آندھرا پردیش کے وزیر اعلیٰ چندرا بابو نائیڈو، تلنگانہ کے وزیر اعلیٰ چندر شیکھر راؤ نے ان کی موت پر خراج پیش کیا۔ چندر شیکھر راؤ نے آنجمنی سلو چنارانی کو ایک ایسی شخصیت قرار دیا جنہوں نے بیشتر کہانیاں اور ناولس لکھتے ہوئے ادبی دنیا میں خصوصی مقام بنایا تھا۔

<<>><<>>

کمشنر پولیس حیدرآباد انجینی کمار نے ڈیوٹی کے دوران نامناسب رویہ اختیار کرنے پر دوکانٹیلیس اے نوین (سی اے آر ہیڈ کوارٹرس) اور رائل (سنٹوش نگر پولیس اسٹیشن) کو معطل کر دیا۔ ایک سرکاری بیان میں کہا گیا ہے کہ دوکانٹیلیس نے حالت نشہ میں ایک شہری کے ساتھ نامناسب رویہ اختیار کیا۔ اس سلسلہ میں ایک معاملہ بھی سعید آباد پولیس اسٹیشن میں درج کیا گیا۔ کمشنر نے کہا کہ سٹی پولیس عام شہریوں کی ضروریات کے سلسلہ میں پابند عہد ہے اور کسی بھی قسم کے نامناسب رویہ کو قطعی برداشت نہیں کیا جائے گا۔ انہوں نے تمام افسروں سے خواہش کی کہ وہ عوام کے ساتھ نامناسب رویہ اختیار نہ کریں۔

<<>><<>>

ساحلی آندھرا پردیش اور رائل سیما کے تمام اضلاع کے بعض مقامات اور تلنگانہ کے بعض مقامات پر آئندہ 24 گھنٹوں کے دوران طوفانی ہواؤں اور گرج و چمک کے ساتھ بارش کا امکان ہے۔ آئندہ تین دنوں کے دوران ساحلی آندھرا پردیش، رائل سیما اور تلنگانہ میں بعض مقامات پر ہلکی تا اوسط یا پھر گرج و چمک کے ساتھ بارش کا امکان ہے۔

<<>><<>>

تلنگانہ کے بیشتر علاقوں میں شدید گرمی جاری ہے۔ عادل آباد میں جاری موسم کا سب سے زیادہ درجہ حرارت 45.1 ڈگری سلسیس گزشتہ 24 گھنٹوں کے دوران ریکارڈ کیا گیا۔ محکمہ موسمیات کے دفتر نے اپنے پلیٹن میں یہ بات بتائی۔ ہندوستانی محکمہ موسمیات کے مطابق عادل آباد کے بعض حصوں میں شدید گرمی کی لہر دیکھی جا رہی ہے۔ دس مقامات جن کے اعداد و شمار محکمہ موسمیات کی جانب سے ہر دن جاری کئے جاتے ہیں، ایک ہی مقام ہنملکنڈہ میں 40 ڈگری سے کم درجہ حرارت درج کیا گیا۔ اس علاقہ میں درجہ حرارت 39.5 ڈگری سلسیس درج کیا گیا۔ ریاست کے دیگر زائد درجہ حرارت والے علاقوں میں نظام آباد 44.5، میدک 44.1، رامانڈم 43.4، ملکنڈہ 42 ڈگری، مھم 41.8، محبوب نگر 41.2 اور بھدر چلم 40.08 ڈگری شامل ہیں۔

<<>><<>>

ہندوستان بھر کی تمام اہم بندرگاہوں کے پورٹ ورکرس (بندرگاہی مزدور) 28 مئی کو ایک روزہ ہڑتال پر جانے کا منصوبہ رکھتے ہیں جس کو غیر معینہ مدت کے لئے جاری رکھنے کا فیصلہ کیا جائے گا تاکہ ان کے مطالبات پر دباؤ بنایا جاسکے۔ اس ہڑتال کی اپیل نیشنل کوارڈی نیشن کمیٹی آف میجر پورٹس ورکرس فیڈریشن کی جانب سے دی گئی ہے۔ یہ فیڈریشن ایچ ایم ایس، سی آئی ٹی یو، اے این ٹی یوسی اور بی یوسی پر مشتمل ہے۔ نیشنل فیڈریشن سے ملحقہ وشاکھا پٹم پورٹ ٹرسٹ کی تمام لوکل

ٹریڈ یونیوں نے ہڑتال کی نوٹس جاری کر دی ہے اور ایک روزہ ہڑتال کی تیاری شروع کر دی ہے۔ اس ہڑتال کے دوران مظاہرے بھی کئے جائیں گے۔ یہ ورکرس تنخواہوں میں اضافہ اور ایک سال سے واجب الادا وظیفہ کی ادائیگی کا مطالبہ کر رہے ہیں۔ اگرچہ کہ ان کی تنخواہوں میں اضافہ کے لئے کمیٹی قائم کی گئی تھی تاہم اس کے 16 ماہ کے گزرنے کے باوجود اس مسئلہ کو حل نہیں کیا گیا۔

<<>><<>>

نیشنل بائیوڈائیورسٹی اتھارٹی کی جانب سے کل حیدرآباد میں انٹرنیشنل بائیوڈائیورسٹی ڈے (عالمی حیات تنوع کا دن) منایا جائے گا۔ حیدرآباد میں میڈیا سے بات کرتے ہوئے بورڈ کی صدر نشین مینا کماری نے کہا کہ یہ قومی پروگرام بائیوڈائیورسٹی کے ایکشن کے 25 سال کے جشن کے موقع پر منعقد کیا جا رہا ہے، کیونکہ بائیوڈائیورسٹی کنونشن کے 25 سال مکمل ہو رہے ہیں۔ تلنگانہ اور اے پی کے گورنرای ایس ایل زسمہن مہمان خصوصی ہوں گے اور نیشنل بائیوڈائیورسٹی ایوارڈس بھی تقسیم کریں گے۔ یہ ایوارڈس چار زمروں میں ہوں گے۔ انھوں نے کہا کہ اس تقریب کا اہم مقصد حیاتیاتی تنوع کے تحفظ کے تعلق سے شراکت داروں میں بیداری پیدا کرنا ہے۔ انھوں نے کہا کہ حیاتیاتی تنوع کے وسائل سے استفادہ کے لئے تاحال ہندوستان اور بیرون ملک کے 2000 عرضیاں حاصل ہوئی ہیں۔ 700 عرضیاں معابدوں کے لئے موصول ہوئی ہیں۔

<<>><<>>